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Pe 31 martie curent, s-a desfășurat Conferința Inernațională „Protecția proprietății intelectuale în era
digitală”. Evenimentul a avut loc în format hibrid și a fost organizat de către Asociația de cultură
juridică Henri Capitant Moldova, în cadrul proiectului Jean Monnet Support to Associations in
European Integration and Intellectual Property Protection Studies / EUPROIN, implementat cu
suportul programului Erasmus+ al Uniunii Europene, în cooperare cu Agenția de Stat pentru
Proprietatea Intelectuală (AGEPI).

Scopul acestui eveniment a fost creșterea nivelului de înțelegere și conștientizare a rolului
proprietății intelectuale (PI) pentru dezvoltarea, integrarea și creșterea economică a țării.

La Conferință au participat reprezentanți ai autorităților publice, instituțiilor de învățământ superior,
ai organizațiilor de cercetare-dezvoltare și ai mediului de afaceri.

În deschiderea evenimentului, Eugeniu Rusu, Director general al AGEPI, a menționat că: „Această
Conferință va ajuta participanții să se familiarizeze cu domeniul proprietății intelectuale și să afle
cum trebuie să se protejeze de eventuale abuzuri în sfera digitală. Știm cu toții că prevenția este
întotdeauna mai eficientă decât tratamentul, motiv pentru care eforturile noastre comune - ale
autorităților și ale titularilor de drepturi - ar trebui să se concentreze pentru a asigura un mediu
confortabil și protector pentru activitatea de creație.”

În continuare, discuțiile și dezbaterile au fost organizate în trei paneluri:

- Protecția proprietății intelectuale în era digitală,

- Concurența și proprietatea intelectuală: interferențe și provocări în era digitală,

- Integrarea europeană și protecția proprietății intelectuale.

În cadrul evenimentului, participanții au avut oportunitatea de a se conecta la un mediu interactiv și
de a adresa întrebări raportorilor, printre care specialiști din cadrul AGEPI cu o vastă experiență în
domeniile abordate.

Dacă nu ați reușit să participați online, puteți privi în reluare evenimentul pe canalul de Youtube al
Proiectului Jean Monnet: https://www.youtube.com/watch?v=02p9FALMc5Y [1] .
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/15627  
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